

Presiune pe directorul CNAIR

Câți km de autostradă s-au construit în 2018?

Câți km de autostradă s-au construit în 2018? Aceasta este o întrebare care se află pe buzele tuturor românilor. Răspunsul nu se va lăsa așteptat și astfel aflați că, potrivit unei declarații, la DC News, a directorului CNAIR, Narcis Neaga, 100 de kilometri de autostradă au fost construiți în acest an! Dintre aceștia, aprox. 60 de kilometri vor fi dați în trafic până la finele anului. Reamintim că premierul Viorica Dăncilă a declarat că în cazul în care nu vor fi finalizați 100 de kilometri de autostradă până la încheierea acestui an, atunci șeful CNAIR va fi demis. Narcis Neaga spune că nu poate pune presiune suplimentară pe constructori, pentru ca restul de 40 de kilometri, pe care există deja asfalt turnat, să fie dați în circulație, dar nu poate pune presiune nici pe constructori pentru că pot apărea



probleme, oferind exemplul unei noi surprări de teren apărută pe A1, tronsonul Lugoj-Deva, duminică noaptea, în același loc în care în urmă cu o lună și jumătate a apărut o primă surprare.

Directorul CNAIR spune că în luna mai, când a venit la conducerea companiei, nu era nici un kilometru de autostradă dat în trafic. A solicitat companiilor care lucrează pe autostrada Lugoj – Deva și a discutat posibilitatea finalizării lucrărilor în

intrarea în București a autostrăzii București – Ploiești, care ar putea fi dată în folosință vineri 14 decembrie.

Restul de 43 de kilometri ar putea fi dați în folosință în martie 2019, a spus Neaga, care a precizat că acesta nu este un termen contractual. Constructorii sunt în întârziere cu 45 de zile, din cauza ploilor, dar sunt cu lucrările în avans, iar termenul din contracte pentru finalizarea Lujoj – Deva este perioada iulie – august 2019.

Pe scurt.

Patru din zece români vor un credit până-n vară

Patru din zece români (44%) vor să contracteze un credit în următoarele șase luni, iar peste 80% dintre ei vor folosi banii pentru a renova locuința sau pentru a-și lua o mașină, potrivit unui sondaj efectuat de GfK. România este depășită la acest capitol doar de Mexic, unde 48% din totalul populației are în plan un împrumut. În Europa, 37% dintre polonezi, 24% dintre cehi, 16% dintre unguri, 14% dintre lituanieni și 11% dintre spanioli intenționează să apeleze la creditare, în următoarele șase luni. În cazul românilor, motivele pentru împrumut sunt îmbunătățirea locuinței (47%), achiziția unei mașini (44%), produsele electronice și electrocasnice (41%), cheltuielile cu sănătatea (41%) și cele neprevăzute (37%). Sondajul GfK mai arată că șase din zece români alocă între 10 și 30% din veniturile lunare pentru plata ratelor la creditele active. Același procent din venitul lunar este alocat de 56% dintre unguri și polonezi, 55% dintre spanioli și 51% dintre cehi. Opt din zece români sunt confortabili cu plata ratelor aferente unui împrumut, la un nivel similar cu cehii. Pe de altă parte, doar 60% dintre lituanieni afirmă că achitarea unui împrumut este lejeră. De asemenea, tot opt din zece români spun că nu au întâmpinat probleme cu plata la timp a ratelor (în media europeană); respondenților din Cehia le-a fost cel mai ușor să respecte termenele (86%), iar la extrema cealaltă sunt cei din Ungaria (69%).

 **SPIT**

Verifică Document Emis

Intră pe www.spit-ct.ro, accesează secțiunea Servicii Online și poți verifica următoarele documente:

1

Certificat Fiscal

2

Autorizații de circulație

3

Fișa de înmatriculare auto

